
 

𝐴𝑡 𝐵𝑡 𝐶𝑡  𝐷𝑡 𝐸𝑡 𝐹𝑡 𝐺𝑡 𝐻𝑡

𝜋𝑡−1 

𝜋𝑡−1

𝜋2017)



 

 

  < 𝐴2018; 𝑇𝑎𝑠𝑎 = 7.5%

 ≥ A2018; Tasa = [B2018 ∗ precio del petróleo del período + 1.5]%

𝐴 2018 = 𝟒𝟕. 𝟗𝟓

𝐵 2018 = 𝟎. 𝟏𝟐𝟔

𝐴2018 = 𝐴2017 ∗ (1 + 𝜋2018)

𝐴2018 = 45.95 ∗ (1.0435)

𝐵2018 =
𝐵2017

(1 + 𝜋2018)

𝐵2018 =
0.131

(1.0435)

𝐴 𝐵

πt

 

𝑇𝑎𝑠𝑎 =  
precio del gas natural del periodo

𝐶2018

𝐶 2018 = 𝟗𝟗. 𝟗𝟎 𝐶2018 = 𝐶2017 ∗ (1 + 𝜋2018)

𝐶2018 = 95.74 ∗ (1.0435)



 
 

 ≤  D2018;  Tasa 0%

 𝐷2018 < ≤ 𝐸2018; 𝑇𝑎𝑠𝑎 = [
(precio del gas natural del periodo−𝐷2018)∗60.5

precio gas natural del periodo
] %

 ≥ 𝐸2018; 𝑇𝑎𝑠𝑎 =
precio del gas natural del periodo

𝐹2018

𝐷 2018 = 𝟓. 𝟎𝟎

𝐸 2018 = 𝟓. 𝟒𝟗

𝐹 2018 = 𝟗𝟗. 𝟗𝟎

𝐷2018 = 𝐷2017 ∗ (1 + 𝜋2018)

𝐷2018 = 4.79 ∗ (1.0435)

𝐸2018 = 𝐸2017 ∗ (1 + 𝜋2018)

𝐸2018 = 5.26 ∗ (1.0435)

𝐹2018 = 𝐹2017 ∗ (1 + 𝜋2018)

𝐹2018 = 95.74 ∗ (1.0435)

𝐷 𝐸 𝐹

 

  < 𝐺𝑡; 𝑇𝑎𝑠𝑎 = 5%

  ≥ 𝐺𝑡; 𝑇𝑎𝑠𝑎 = [(𝐻𝑡 ∗ precio del condensado del periodo) − 2.5]%

𝐺 2018 = 𝟓𝟗. 𝟗𝟒

𝐻 2018 = 𝟎. 𝟏𝟐𝟔

𝐺2018 = 𝐺2017 ∗ (1 + 𝜋2018)

𝐺2018 = 57.44 ∗ (1.0435)

𝐻2018 =
𝐻2017

(1 + 𝜋2018)

𝐻2018 =
0.131

(1.0435)

𝐺 𝐻



 

𝜋𝑡−1

𝜋2017)

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

39.0° < 𝐴𝑃𝐼
𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝑈𝐶,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡 ∗ (−12.662 + 0.984 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝑈𝐶,𝑡 + 0.609 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡 − 0.007 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡

2 − 1.149 ∗ 𝑆𝑡) 

31.1° < 𝐴𝑃𝐼 ≤ 39.0°
𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝑈𝐶,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡 ∗ (−12.662 + 0.984 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝑈𝐶,𝑡 + 0.609 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡 − 0.007 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡

2 − 1.149 ∗ 𝑆𝑡)

22.3° < 𝐴𝑃𝐼 ≤ 31.1°
𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝑈𝐶,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡 ∗ (−12.662 + 0.984 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝑈𝐶,𝑡 + 0.609 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡 − 0.007 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡

2 − 1.149 ∗ 𝑆𝑡)

10.0° < 𝐴𝑃𝐼 ≤ 22.3°
𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝑈𝐶,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡 ∗ (−12.662 + 0.984 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝑈𝐶,𝑡 + 0.609 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡 − 0.007 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡

2 − 1.149 ∗ 𝑆𝑡)

𝐴𝑃𝐼 ≤ 10.0° 𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝑈𝐶,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡 ∗ (−2.493 + 0.781 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝑡)

𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝑈𝐶,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 (𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆) (𝑡)

(𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆)

(𝑡)

𝑇𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡

(𝑡)

(𝑡) (𝑡)

𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝑈𝐶,𝑡

(𝑡) (𝑡)

𝐴𝑃𝐼𝑡 (𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆) (𝑡)

𝐴𝑃𝐼𝑡
2 (𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆)

(𝑡)

𝑆𝑡 (𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆)

(𝑡)



 
(𝑡)

 

𝑃𝐶(𝐹)𝐷𝑈𝐶,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡 ∗ (7.164 + 0.612 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝑈𝐶,𝑡)

𝑃𝐶(𝐹)𝐷𝑈𝐶,𝑡 (𝑡)

(𝑃𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡)

(𝑡)

𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝑈𝐶,𝑡

(𝑡) (𝑡)

𝑇𝐶𝐷𝑈𝐶,𝑡

(𝑡)

(𝑡) (𝑡)

(𝑡)

 

39.0° < 𝐴𝑃𝐼
𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 ∗ (−12.662 + 0.984 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 + 0.609 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡 − 0.007 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡

2 − 1.149 ∗ 𝑆𝑡) 

31.1° < 𝐴𝑃𝐼 ≤ 39.0°
𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 ∗ (−12.662 + 0.984 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 + 0.609 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡 − 0.007 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡

2 − 1.149 ∗ 𝑆𝑡)

22.3° < 𝐴𝑃𝐼 ≤ 31.1°
𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 ∗ (−12.662 + 0.984 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 + 0.609 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡 − 0.007 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡

2 − 1.149 ∗ 𝑆𝑡)

10.0° < 𝐴𝑃𝐼 ≤ 22.3°
𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 ∗ (−12.662 + 0.984 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 + 0.609 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡 − 0.007 ∗ 𝐴𝑃𝐼𝑡

2 − 1.149 ∗ 𝑆𝑡)

𝐴𝑃𝐼 ≤ 10.0° 𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 ∗ (−2.493 + 0.781 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝑡)

𝑃𝑃(𝐹)𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆,𝑡 (𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆) (𝑡)

(𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆)

(𝑡)

𝑇𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡

(𝑡)



 

(𝑡) (𝑡)

𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡

(𝑡) (𝑡)

𝐴𝑃𝐼𝑡 (𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆) (𝑡)

𝐴𝑃𝐼𝑡
2 (𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆)

(𝑡)

𝑆𝑡 (𝑚𝐴𝑃𝐼,𝑆)

(𝑡)

(𝑡)

 

𝑃𝐶(𝐹)𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 = 𝑇𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 ∗ (7.164 + 0.612 ∗ 𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡)

𝑃𝐶(𝐹)𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡 (𝑡)

(𝑃𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡)

(𝑡)

𝐵𝑟𝑒𝑛𝑡𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡

(𝑡) (𝑡)

𝑇𝐶𝐷𝐸𝑋𝑇,𝑡

(𝑡)

(𝑡) (𝑡)

(𝑡)


